
Желаю успеха

большого

во   всём

и  везде!



5 +   = 7            3 +   = 6

8 +   = 9            4 +   = 7

   + 4= 5               + 1= 3

6+     = 8            9 + 1 =

   + 1 = 7            2 +   = 5

   + 2 = 4               + 1 = 2

Вставь пропущенные числа
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Составьте 
задачи
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раскрасила 6 + 2 = 8 (к.) 8  
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Что нового узнали?

Что показалось необычным, интересным?

Все было понятно?

Что вызвало затруднения?

Подводим итоги урока

Всё понятно!
ЗдороВО!

Уже разобрались
O’k

Осталось неясное!
SOS!


